TesT 13

JAVLANN

| DONDURMINO |

Yukandaki sekilde
DoNDURMING “nun Nitrininde
duran 6 fackl cesit dondurma
_gosterilmistir.

Buna gore, 1. 2. 3.ve 4.
Sorulart ccmplag\mz.

-4) Aym anda dondurmactya ge-
len 42 kisi vitrinde bulunan
cesitlerden jstemistir. Her cesit-

fen en az bir kisinin is%e,d\"gi Kac

fackl siparis olusur?
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(3) | 26)

a,b,c,d,e ve £ her bir dondurma
gesidinin alinma miktaring Sc.;sfqrmek
azere,
otbtcrdre+f = 12'din
Her bir cegitten en az bir kigi I.S'f'edu_g'-. Tain
birer esi verilicse cesiterin @lihma miktarlars
toplam:t 6 olur
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Ayt = 240 buluaur
olgg;dumu gegidi

Z) Dondurmacyar gelen 3 kisi

3 er dondurma Siparis etmistic
Herkesin 2 dondurma cesidinin
ayni oldugu kac Yackli siparis
vertiliv?

A) 420 6)480 6)2(}0 m E)jrzo

3) Avni , Sinasi ve Necmi dondur-
macya gidip 2 'ser fop sipacis
etmistic. Heckesin Qarl'_h cesitlerden

almast  kac Packli ‘sekilde gercekle-
sir? '

8)420 )450 p)130 €)2lo
(8)-(4)3) = 1se1=30

4)6 Cesit dondurma , 3 es l:aseqc

her Cesitten birer top almak tzere
2 secli geuplaca kac fackli sekilde

ayetlv?
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Us? Orta AW
‘Sa'hr Sa‘h'— .Sa*r

iy ga 3 tane,
Y G‘E:,fs‘erlt::;!&: C‘D"’"SA. ne-ﬁ 4 - {4 — 3 = % (:‘)‘(3):120
3-4-1, 2-2-4 geklinde daghhr. = f =l =S (3).((‘) (5] Nrrr
g\ [7s)./2). 3! (S](s)}_‘] . i1°(2] (2
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5) Latfi Bey’in B dane saaki 3 fw_

vardir. Lidfi Bey saatlerini ) il ¢
4 cocuguna , en blylk cocugu-
na 2 tane  diger cocuklarina

en a2 birer tane olmak uzece ///%

ac «(’qul sekilde dagﬂabilir?

A) “Joo B)/\Zoo C) Z400 Uulcandaki sekilde \965‘}6\'{(«\,
D) 4200 UE) Bloo A2 es bilmeden olusan bir plat-
s6.(10-2.3+ 10.3.3) formun  bélmeleri en alt Satirda
s¢ . ( 6o430) = s6.150 = 8U0Q en az iki bélme ,diger satirlarda
en az bir bolme faranmak Uzere
fackl goriintiler elde edilecektir.
(S,dci‘dc ornek bir gorinti 355%«{!-
mis tir
Duna gore , 5 bolme taranarak kac
fackli gocunti olusur ?
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‘3) L \carkh me ktup ) asaglda ki
f& 6 farKi posta kutusuna her

kutuda en az bir mektup olmak
D lizere kac fackle sekilde ahlr?
9 -Farlcla kHaP ,3u|carldak|' 2 4 4 1 1 1
sekilde gosterilen 5 rafls ki‘lap- S RS e e
le'ga%,- 4.vafa 3 tane, 2. rafa
2 Ttane Ve diger rallara en az
A tane 3er|eg\—(ri\mf|f SZere_ kac A}*’:‘b-?‘, B)3! 6)4'6‘-
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Her kamyon 2 sefer vyapacag iqin
1.2 = 29 sefer gapilacaldy.

23-22 =5 kalan sefer, 11 kamyon
acasinda 40 ayrag ile (Ig) Bkl

—

sekilde P%iaghrl\t!. ——

.9) Bir hafriyat {lirmmmda

| kamgoncu calismaktadir. Be-
lirli bir “paartesi gini 44 kam-
Yoneu 2% sefer yaparak o giin-

ki isi tamamlamishr.

Her kamyonua enaz 2 sefer yop-

"'l%l bilinen bu giinde, sedece

cikan hee kamyon icin sefer son-
(os! asagidaki Itk }abelada, kam-

Yonlarin~ kendilecine ait holmele-
rinin numarast bir artacakhc

1)z]3(uls|6]3]8 |9 [to]u

Duna gore 1sikh tabelada kac
fackh gorunti olusur?

A E) B
12)

40) Dir grup cocuk & ozdes
miSkeHC oyun oynamak ian
bah cedeks dilrdar'l_genscl bir bol-
geicinde en fazla 4 Miskefin
girebildigi 3<qu|:|l delik acmistic
Cocuklardan biri , bir acada duran
6 miskete vurus yaphginda | mis-
ketlerin tamami 2 ole\(_cje. kac
Lacklt sekilde girebilir™

A)996 B)Ltoo i DII6SE £)1316

GOz mls ARKA SANFADADIR

Yukaridaki baloncunun elindeki
balonlar &2destic _ _
Buna gore , bu balonlardan 4o Yanesi -
ni q\mqk is*e\\}m bic kist kac {’arkh
Secim yapabific?

N35 B3 )13 1)25 ©)45
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GOZUMU ARKA SAMFADADIR

' Yanda sés’terilcn
qlcmligin | cerisin-
| de gorilen sayida
_) ucln kalem kirmi
- kursun Kalem ve
tukenmez kalem

bulunmakiadir:

Buna gore | bu
kalemlikien F
%ane kalem kag

Qark\l sekilde alinabilir”?
A4 B)19 [O43 1)45 €)13

GOzUmU ARKA SANFADADIR
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Test 13— 40.Sora _Gazim
¢ miskel, 8delige (3 ayrag ull anihe) [163) farkli gekilde  girebili.
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. Sét8 =64 dvrvm  en fazla 4 dopun bir delige
girme sarhm sazlamaz.- ¥

43) - 13.42.14.40.8 .8
() e = e

1316~ 64 = 16S2 farkh Sekilde girebilir,

Test 41 — 44.Soru_ Gozlhm
4 mavis 2 sarl, Spembeye 2 turvacu olmak c';?_ere
14 palon varder, Bu balonlardan 10 tane alimwrsa 4 balen
kaht

4 balon ,
sekilde paq(oi'h“‘h"-

4 renk arasinda 3 agraafa (2): 2S farkh
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Renklere gére balon sagilarndan dolayt bu S doruna

gerc.eueimez,.
2s—S =30 bulunJ’.

Test 4T — {2.Sor« GSzum

4 ualuy Lalem, 3 kemuzi korsva kalem ve S 4uikenmez

kalemden S tanési Lalil.
& kalém, 3 gesit arasinda 2 agracdla (
sekilde paglafhrile

;r_) =21 farkli

u ok T
s - 0-0 =

8= e=g =¥
o —u-1 — [1]
1 - y-0 -—!+E
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Gesitlerine ggrc balon Sagilarindan dolayr bu Y durvan

ge.rqekleimez.
24-4 = 13 bulunur.
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